

严阵以待防“格美”

# 临海:先“风”而行,筑牢安全防线

本报讯(记者谢蕾)“台风要来了,你这个大型广告布要收下来。”7月25日,临海市综合行政执法局古城中队工作人员冒着风雨对辖区内主干道大型广告及高立柱、门店招牌、灯箱等广告设施进行全面排查。

“这项工作几天前就开始了。”该中队队长谢蕾说,另外还对辖区内38家物业小区开展防台防汛检查,确保防汛设施功能完备、防汛

物资储备充足。截至目前,共出动执法人员180人次,处置隐患10处,加固广告设施2处。

随着台风“格美”逐步逼近,当地连发预警,各部门、镇(街)迅速进入备战状态,全面查漏补缺,筑牢安全防线,坚决打赢防台防汛仗。

临海市综合行政执法局园林绿化养护事务中心开展防汛防台演练,6支应急抢险分队闻令而动,做好靖江山护栏拆卸,江南大道、临海

大道、水云路、秋实路等地树木修剪加固,修剪香樟、梧桐、玉兰等树木100余株,加固苗木86株。

临海市水利局分三组奔赴19个镇(街),全面排查水利工程、海塘、水闸、堤防等风险隐患点,累计出动700余人次,检查800余处水利工程和风险点位,同时要求责任单位严格按照防台预案做好人员值班值守和物资准备,从严落实落细各项安全防范措施。

临海市交通局先“风”而行,连日来分赴危桥整治点、易塌方路段开展专项督导检查,并加强加密公路巡查,及时疏通道路桥梁的排水系统,对特大桥梁、特长隧道实行24小时监测,发现隐患及时处置。目前,共组建公路抢险保障队伍7支共92人,储备挖掘机、装载机、自卸汽车等机械装备30台,草包、编织袋4400只,铁锹220把,确保关键时刻调得出、用得上。

# 三门:打好台风“格美”防御战

本报讯(记者潘素珂)受今年第3号台风“格美”影响,三门县城内风大雨大。7月25日上午,亭旁镇组织青年志愿者前往当地的油橄榄产业基地,为苗木进行加固处理;健跳镇的党员志愿者们也纷纷行动,帮助养殖户加固设施、排除隐患,筑牢养殖塘安全屏障。在海润街道幸福河

湖工程施工现场,小型挖掘机、铲车已撤出工地,大型挖掘机在进行加固后停靠在安全区域,警示牌等已做好防风捆扎加固处理。

当天,全县涉水在建工地已全部停工。全县各职能部门把防台防风的主动权紧紧握在手上,严阵以待,打好台风“格美”防御战。

三门县综合行政执法局排查了防汛防风重点部位,并利用台州市城市积水信息查询系统智慧系统,对已安装易涝监测站点的4个点位进行实时监测,用智能设备赋能筑牢防汛安全屏障。三门县水利局实时精细调度洪水,强化水库、闸坝等水利工程联合调度,提前做好水库纳

雨能力分析,联合乡镇(街道)对全县204个山塘进行了汛期水位检查和山塘安全运行检查。三门县发展改革委积极做好防汛防台物资储备工作,最大限度保障人民群众生命财产安全,目前,全县物资救灾储备库有应急生活包、折叠床等37个品类的救灾物资总计6万余件。



服务暖心

今年第3号台风“格美”给我市带来风雨影响,这两天,椒江区大陈镇的党员、团员青年、渔嫂、网格员等组成的志愿者队伍,积极投身防台一线。图为7月25日,网格员在避灾点帮助行动不便的老人洗澡。

台传媒通讯员郑文杰摄



排查隐患

7月25日,台风“格美”不断逼近,全市各地各部门紧急行动,排查风险隐患,加强转移值守,打好防御“格美”有准备之仗。图为浙江交通集团括苍山隧道管理所组织人员开展应急电源车保供应急演练。

台传媒记者聂杨波 台传媒通讯员李琴摄

## 赶海突遇涨潮

# 箸横:众人合力救7旬老人

本报讯(通讯员江文辉)“谢谢你们!把我从海上救回来。”7月25日,温岭市箬横镇东浦新塘海面发生惊险一幕,年已7旬的朱大爷不顾台风“格美”影响,趁着低潮位时赶海捡滩涂海鲜突遇涨潮而被困海

面,最终在当地镇村干部、群众及消防部门的合力救援下,被成功转移到堤岸上。

朱大爷来自箬横镇双透村,平日里会趁着退潮期,到东浦新塘外堤滩涂上捡海鲜。当天也是抱着侥幸心理,最

后被困漂浮在海面的钢板小船上。

上午11点30分左右,潮水达到最高位,过往的渔民看见朱大爷,赶紧报了警。

上午11点45分,消防救援人员赶到现场,研判现场环境后,马上组

织人员把皮划艇放到海面,并利用机械动力逆流逐浪前行。

“浪太大了,风也很急,我们好几次想靠近朱大爷,结果都被风浪给打了圈。”负责驾驶皮划艇的消防员小杨说,虽然平日里参加海面演习,但像在这种台风天的环境下驾驶,还是头一次。最后,他抓住有利时机,才趁势靠近朱大爷的被困地点。

据了解,整个救援用时20分钟左右,在场的赶海人上了一堂警示课。

# 以党的二十届三中全会精神为指引 坚定信心激发拼劲奋力夺取“季季红、全年胜”

(上接第一版)对照内外畅通要求,稳步扩大制度型开放,深入推进外贸体制改革,在完善高水平对外开放体制机制中持续增强双循环枢纽功能。对照共同富裕先行要求,深化扩中提低改革,完善就业政策,强化社会保障,深化乡村振兴,在健全保障和改善民生制度体系中提升群众获得感。对照全程平静要求,切实完善风险排查整治、四级会商研判、除险保安晾晒等机制,在推进国家安全和能力现代化中守牢重大安全事故底线。

今年第3号台风“格美”步步逼近。李跃旗强调,各级各相关部门要把防台工作作为当前重中之重,压倒一切的工作任务,始终坚持人民至上、生命至上,牢固树立底线思维、极限思维,进一步压实防汛防台责任,强化预警叫应和值班值守,落实全方位风险管控,充分做好应急保障工作,以“万全准备”应对“万一可能”,坚决打赢“格美”防御战。

沈铭权指出,做好下半年经济工作,要认真贯彻落实党的二十届三中

全会精神,聚力“三条路径”、奋进“三高三新”,围绕“推项目、优环境、强保障、惠民生”拼经济主题主线,实干担当、矢志争先,全力实现“三季胜、全年胜”。要全力盯目标争进度,坚持比拼争先、条抓块统、闭环落地,力争在各项考核、晾晒中争先进;全力推项目扩投资,深化项目“双进双产”,优化“常态谋划+亮灯攻坚”机制,推动在建项目提速加力、滞后项目破难攻坚、“两重”项目谋深谋实;全力稳工业促增效,精准施策,稳牢基础,实现稳企

业促达产、稳增长调存量、稳秩序优服务;全力抓招引促落地,力争重大招引、外资项目、平台招商都有新突破;全力稳外贸优结构,切实做大新增量、培育新业态、构建新通道;全力促消费激活力,进一步打造消费热点,促进消费升级,抓好“两新”落地;全力抓牵引强支撑,推动“产业平台、城市建设、综合交通”协同发力,不断增强区域发展支撑力;全力防风险保安全,切实抓好防汛防台、安全生产、生态治理等工作,以高水平安全保障高质量发展。

# 深学笃行党的二十届三中全会精神 凝聚思想共识指导改革实践引领发展向前

(上接第一版)习近平总书记的重要讲话和全会审议通过的《决定》,是习近平新时代中国特色社会主义思想的“改革新篇”,彰显了在新的征程上改革进行到底的战略定力和坚定信心,展示了在复杂形势下以改革破题开路、以改革回应期待、以改革凝聚共识、以改革汇聚力量、以改革推动发展的决心和信心。我们要以全会精神为指引,深刻认识改革是一以贯之的传家宝、决胜未来的胜负手、检验党员干部的试金石,继续以“勇敢立潮头、永远立潮头”的姿态进一步全面深化改革,在改革中打造制胜未来的竞争新优势,提高推进现代化建设的能力和水平,更好以改革的实效赢得民心、以改革的实绩推动发展。

李跃旗强调,要聚焦全会提出的重点改革任务,深度谋划我市进一步全面深化改革的思路举措,推动全会精神在台州落地生根、开花结果。要围绕构建高水平社会主义市场经济体制,在市场准入、要素获取、公平执法、产权保护等领域做改革文章,打造营商环境最优市;围绕健全推动经济高质量发展体制机制,深化新一轮民营经济体制机制改革,因地制宜发展新质生产力,加快构建现代化产业体系,再创新经济新辉煌;围绕构建支持全面创新体制机制,营造契合新质生产力发展的新型链式创新生态,加快建设创新台州;围绕健全宏观经济治理体系,着重深化普惠金融体制改革,完善普惠金融服务体系,为科技型中小企业畅通多元化融资渠道;围绕完善城乡融合体制机制,持续深化市区体制机制改革,

提升中心城市能级,带动新型城镇化和乡村振兴;围绕完善高水平对外开放体制机制,深化“五个自由”改革,加快建立与国际规则接轨的开放型经济新体系;围绕健全全过程人民民主制度体系,加强人民当家作主制度建设,健全协商民主机制,把制度优势更好转化为治理效能;围绕完善中国特色社会主义法治体系,协同推进立法、执法、司法、守法各环节改革,打造更多法治台州建设标志性成果;围绕深化文化体制机制改革,挖掘和放大多元文化优势,深化文化保护和活态传承利用,打响台州文化金名片;围绕健全保障和改善民生制度体系,推进“七优享”公共服务提质扩容,不断提高公共服务均衡化优质化一体化水平;围绕深化生态文明体制改革,促进绿色低碳循环发展经济体系建设,不折不扣抓好中央环保督察

反馈问题整改,加快打造新时代美丽台州;围绕推进国家安全和能力现代化,迭代完善风险闭环管控大平安体系和共建共治共享的社会治理制度,不断提升本质安全水平;围绕持续深化国防和军队改革,深入推进军民融合发展,形成各方参与融合、推进融合、支持融合的良好氛围格局;围绕提高党对进一步全面深化改革、推进中国式现代化的领导水平,优化抓党建全局的工作格局,健全党的自我革命制度规范体系,完善清廉台州建设体制机制,建设清廉并重的党建高地。

李跃旗强调,学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神,是当前和今后一个时期的重大政治任务。全市各级各部门要切实提高政治站位,精心组织好学习培训、宣讲宣讲、理论研究等工作,持续掀起学习宣传贯彻热潮,谋深谋细进一步深化改革实招,更好以全会精神凝聚思想共识、指导改革实践、引领发展向前,努力交出“三季胜、四季胜、全年赢”的高分报表。

人和自然保护地管理的践行者,我将继续发挥专业优势,和团队把博物馆与仙居的自然保护地联动起来,从室内向外延伸,更好推动仙居的生物多样性保护工作,为人与自然和谐共生贡献力量。”

# “中国梦·劳动美” 全市职工演讲比赛举行

本报讯(记者沈志强)7月25日下午,台州市总工会组织举办以“中国梦·劳动美 凝心铸魂跟党走 团结奋斗新征程”为主题的职工演讲比赛,来自各县(市、区)的17位选手带着各自生活和工作中发生的故事,向观众展现了劳动的崇高与美丽。

这些选手来自不同的工作岗位,他们用自己独特的视角和深刻的体验,向大家展示了劳动的尊严和价值。他们的故事充满了力量和情感,选手们用真挚的情感和感人的事迹,讲述了身边劳动者在平凡岗位上创造非凡成就的故事。有

的讲述了在艰苦环境中如何坚守与奉献,有的分享了在服务群众中收获的感动和喜悦……选手的演讲深深打动了在场的每一位观众,赢得了阵阵掌声。

“那些在平凡岗位上默默付出的劳动者,用自己的行动诠释了劳动的价值和意义,正是因为他们的努力和无私的奉献,才有了我们今天的美好。”一等奖获得者蔡凌燕说。

“本次演讲比赛不仅为全市广大职工提供了展示自我、交流思想的平台,更主要是为了激发广大职工的劳动热情和创造力。”台州市总工会相关负责人表示。

## 迈向共同富裕的脚步

# 年产值达35亿元,带动1.4万人就业 金清:纸编凉席走俏海内外

台传媒记者张怡 实习生王艺晓

7月25日,在台州市兴欣席业有限公司生产车间里,切纸机、编织机、压光机等设备飞速运转,纸张经过裁剪、揉搓、编织、包边、上光、复合等8道工序后,变成了一张张凉席。

该公司位于路桥区金清镇,入夏后订单量急剧上升。这段时间,工人加班加点,一天要生产两三千张纸编凉席。“在越南、柬埔寨这些东南亚国家卖‘疯’了。最忙的时候,订单排到半个月以后。”兴欣席业总经理林邦球说,按照现在这个趋势,预计未来到10月底,年产值有望突破3000万元。

纸编工艺最开始应用于草帽编织,所用的纸浆原料产自智利零下20多摄氏度的高山地区,具有韧性强、可降解、可水洗等特性。2003年,林邦球首次尝试将纸编工艺运用到凉席编织中来,产品一经推出,就深受市场欢迎。

与传统的草席、竹席、藤席相比,纸编凉席质地更柔软、透气性更好、携带更方便。“草席很容易发霉、生螨虫,小时候睡了之后身上老是起红疹子。纸编凉席经过高温消毒后,能够有效防止霉变,还能吸湿排汗。”林邦球说。

在林邦球的办公桌上,摆放着几十种产品小样。这些年,他一直坚

持根据市场需求,推陈出新。2016年,他选择木浆纤维和化学纤维为原料,研发出冰丝席、冰藤席。近两年,他又推出全化学纤维产品——“凉豆”。

“冰丝席与冰藤席的原材料一样,只是编织工艺有些不同,属于纸编凉席的延伸品。前者适合江浙沪地区,后者因为触感更凉,更适应广东、广西以及东南亚国家。”林邦球说,“现在大家对舒适性的追求越来越高,‘凉豆’是所有产品中柔软性最高的,很受年轻人欢迎。”

作为“中国编织凉席之都”,金清镇共有120余家纸编凉席企业,生产的纸编凉席占全国市场份额的90%。为推动纸编凉席产业从代加工向品牌化发展,金清镇成立“纸编凉席”产业链党建联盟,一方面,联合联建企业共同起草全国首个《纸编凉席团体标准》,规范产品标准,做优产品质量;另一方面,设立多家共富工坊,带动闲置劳动力就业。

在一家共富工坊内,吴女士正脚踏缝纫机,为纸编凉席包边。“这段时间比较忙,一天大概要处理四五百张纸编凉席。”吴女士说,工资按件计算,多劳多得,旺季时收入挺可观的。

2023年,金清镇纸编凉席产业年产值达35亿元,提供就业岗位1.4万余个,人均增收超6万元。

# 富山:委员“把脉” 共谋“甜蜜”产业

本报讯(通讯员郑晗妹)7月23日上午,黄岩区富山乡举办“水蜜桃”敲开“致富门”活动,辖区内水蜜桃种植户齐聚一堂,畅谈种植技术,分享心得,持续提升富山水蜜桃的品牌知名度和美誉度,助推种植户和村集体增收。

近段时间,富山乡高山水蜜桃进入成熟采摘期。在该乡的高山水蜜桃种植基地,一个个白里透红的水蜜桃挂满树梢。富山乡高山水蜜桃采摘期较平原地区晚半个月至一个月,这为富山水蜜桃带来巨大的竞争优势。

近日,决要村家庭农场里,游客络绎不绝,大家手提篮筐,精心挑选着,享受采摘乐趣。“我是带着孩子来

的,既可以体验采摘的乐趣还能避暑,挺好的。”刘女士说。

“今年的水蜜桃特别香甜,色泽鲜艳,果肉细腻,汁多甘厚,味浓香溢。”决要村阿鹏家庭农场负责人梁克鹏说,富山海拔高、气温低,光照充足,日夜温差大,水蜜桃生长环境好,品质自然也好。

近年来,富山乡政协履职小组高度关注富山水蜜桃产业发展,在种植基地,他们围绕“提升蜜桃品质”“做大蜜桃产业”“打造蜜桃种植示范点”开展了多次协商议事,并提出诸多建议。

目前,富山水蜜桃种植面积约200亩,优质水蜜桃走俏省内外市场,深受消费者青睐。

## 担当实干 争先跨越

三州——

# 聚力为项目建设破局

台传媒记者唐丽芸 台传媒通讯员汪欣欣

近日,茗心三叶项目以惊人速度,提前100%完成政策处理的艰巨任务,成功打通了项目的“任督二脉”。

“规划方案正在设计中,土地清表工作也要立即推进。一期计划建设茶叶收储中心,建成后 will 极大带动天台三州夏秋茶叶销量,也为茗心茶搭建了一个便捷的交易平台。”该项目投资人说。

项目之所以能跑出“加速度”,得益于三州上下凝心聚力、共克时艰的努力和奉献。

自全县吹响“通堵点、破难点”百日攻坚行动号角后,三州乡立即“迈开大步”,把“茗心三叶”列入重中之重,成立茶产业发展专班,明确分工、细化任务、倒排时间,以时不我待的紧迫感全力推进项目政策处理工作。

但其中涉及的土地边界模糊等难题,都属于历史遗留,需要追溯到几十年前,这给政策处理工作带来很大难度。

当陈大爷对自家土地丈量的亩分提出异议时,乡农办负责人叶威武立即上门答疑解惑。“土地亩分的多少直接关系到村民的租金利益,这点我们是万万马虎不得的,每组数据我都精确到了小数点后3位,请您过目。”叶威武一边说,一边掏出一叠自拟清单表。清单表上详细记录了每户的土地平方数、亩分数及相关金额。

“我们还联系了第三方测绘公司对相关地块重新丈量。丈量现场,会邀请乡贤陈文强等人到场确认,做现场见证。”在多方见证和测量下,地界问题得以解决。落下心头大石的陈大爷,高度配合相关后续工作。

“签字不是目的,推动项目落地、产业发展才是我们的宗旨。”三州乡相关负责人表示。

报务力 繁盛品牌价值 收获客户认同

遗失台州香翌轩艺术品有限公司公章一枚,编码:3310211012321,声明作废。

遗失浙岭渔88021中华人民共和国渔业船舶所有权登记证书,证书编号为(浙岭)船登(权)(2023)HY—200160号和中华人民共和国渔业船舶国籍证书,编号为(浙岭)船登(籍)(2023)HY—200296号及国内海洋渔船安全证书,证书编号为3310810231712,声明作废。

遗失台州市胤玺数字科技合伙企业(有限合伙)公章壹枚,印章编号:33100310059713,财务专用章壹枚,印章号:33100310059714,声明作废。

遗失浙江羽谷贸易有限公司公章一枚,印章编号:33108110054478,声明作废。

遗失椒江济世堂中医诊所中医诊所备案证,证号:PDY40078533100216D2182,声明作废。



台州日报广告有限公司 地址:台州市市府大道358号 电话:88516011